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Asagidaki bosluklari uygun ifadelerle 8. ABCD yamuk ve DEBC paralelkenardir.

tamamlayiniz.(2x2=4puan)

1. Ayni noktadan gecen dogrulara ..................
dogrular denir.

2. Yarigcapi r olan bir ¢emberin ¢evresini
.................. ile buluruz.

Dogru Yanhis Béliimii. Dogru ifadelere D yanlis ifadelere
Y yaziniz.

3. ( ) Kare, butun kenarlar:1 esit uzunlukta
oldugu icin 6zel bir eskenar dortgendir.

4. ( ) Eskenar ucgen ayni zamanda duzgun
cokgendir.

5. () Duzgun cokgenlerde kosegenler birbirini
dik keser.

Asagidaki sorularda dogru cevabi isaretleyiniz. Her bir
soru 5 puan degerindedir.(10x5=50p)

6. Bir dis acisinin olcusu 20° olan duzgun
cokgen kac¢ kenarhdir?
A) 12
C) 18

7. Yaricapl 4cm olan bir ¢cember 264 cm
boyunca donerek ilerliyor. Yol sonunda bu
cember toplam ka¢ tur donmus olur?

A)7 B)9

C) 11 D) 13

x agisi kag derecedir?

A E B
A) 30 B) 40 C) 45 D) 50
9. Alani 48 cm’ olan dairenin c¢ap1

asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir? (IT=3 alimiz)

A)3 B) 6 C)8 D) 16

10. Yaricap: 10 cm topun 3 metre ilerleyebilmesi
en az kac¢ tur dondurilmesi gerekir? (IT=3
aliiz)

A)2 B) 3 C)5 D) 10

11. Bir i¢ acis1 160° olan duzgun ¢okgen kag
kenarhdir?

A) 17 B) 18



12. ABCD karesinde x ka¢ derecedir?

A [ B
E
X 50®
C D
A) 90 B) 95 C) 100 D) 110

13. Kisa kosegeni 11 cm, uzun kosegeni 16 cm
olan eskenar dortgenin alani asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)88cm’ B)176cm’ C)27cm® D) 54 cm’

14. Asagida O merkezli gember verilmistir.

Yanda verilen dairede
AB yayimin uzunlugu
kag em'dir?

(=3 aliniz)

D) 12,5

15. Asagidaki sekilde d1//d2 ise. x =?

E
! d
« F & »
50°
; —=d
A B\ C <

A) 50 B) 130 C) 110

1

A

D) 65

| Puanlama Yonergesi: Her bosluk doldurma ve D/Y sorular 2puan, ¢oktan se¢meli her soru 5 puan ve klasik sorular 10 puan

| degerindedir.

I "Tunahan Dura"

Asagidaki sorularin ¢oziimiinii yapiniz. Her bir soru 10
puan degerindedir.(4x10=40p)

16. Asagida ABCD yamugunda;

A B A(BEC)=9cm?
|EC|=3em
| DE|=8em
|AB|=7em

D I':T| c A(ABCD)=?

17. 42 cm'lik ip ile olusturulabilecek en biyuk
cemberin capini ve yaricapini hesaplayiniz.
(IT=3 alimz)

18. Yaricap: 70 cm olan bir tekerlek 5 tur
donduruldiginde ka¢ metre ilerleyecegini
bulunuz. (IT=3 aliniz)

19. Bir i¢ acisinin olgusiu, bir dis agisinin
olcusunun 3 kat1 olan duzgun cokgenin kenar
sayisini bulunuz.



